

神奇高腰裤

A4 腰和筷子腿统统交给它

高腰裤,这个起源于上世纪六七十年代的流行单品,现在看来一定是一个伟大的设计,它可以很好地提升腰线,拉长身材比例,同时勾勒出修长的双腿,A4腰和筷子腿统统都可以交给它。

浅蓝色紧身针织上衣搭配高腰毛边牛仔褲,脚踩与上衣同色的平底尖头鞋,清新的色彩也可以营造 A4 腰筷子腿。1

白色衬衫搭配蓝色高腰九分裤,脚踩白色高跟鞋,高腰裤与高跟鞋的组合简直四米一的即视感。2

白色露肩短款上衣搭配灰色高腰紧身牛仔长裤,脚踩白色尖头高跟鞋,春夏一定要 get 的迷人性感的显瘦显高 look。3

白色蕾丝镂空拼接衬衫搭配高腰紧身牛仔褲,脚踩尖头高跟鞋,简约却不乏亮点,细节中营造魅惑女人味。4

深色碎花衬衫搭配白色高腰长裤,脚踩白色高跟鞋,显瘦显高的同时,尽显优雅知性魅力。5

浅粉色一字领露肩上衣搭配高腰牛仔长裤,脚踩尖头高跟鞋,轻松拥有撩人指数爆棚的 A4 腰筷子腿。6

性感爆表的豹纹衬衫搭配高腰牛仔长裤,脚踩黑色高跟鞋,凸显魅惑婀娜的曲线,魅力指数 up。7



屈臣氏推荐初夏控油帮手,从内到外调理好!

随着日照时长的增加和热度的上涨,我们大家都懂——夏天来了!听说,懂的人还在保湿,美的人已经开始从内到外调理肌肤出油问题了!屈臣氏为大家推荐几款护肤、化妆的控油产品,让你的夏天“美在起跑线”!

从内调理: 毛孔畅通,清爽焕肤

洁面是控油的关键,只有每天都坚持清洁面部,及时去除堵塞在毛孔中的污垢和油脂,才能保持肌肤健康,不长痘痘。屈臣氏温馨提示:相对于其他质地的洁面产品,一款有舒缓效果的洁面啫喱是控油高手。

当然还要配合质地比较清爽的控油保湿乳液或凝胶,对付准备“崛起”的痘痘或因油脂分泌而出现的痘痘!

泉清痘净肤舒缓洁面。含啫喱微晶子配方的清洁因子,不含皂素,温和清洁皮肤,并净化表皮,抑制皮脂过多分泌,有效抑制青春痘、粉刺,抑制痤疮细菌的繁殖和再生, PH5.5 可以去油保湿,高洗净力。



魔法医生野生海藻清透净致爽肤水 150ml 120元/件 屈臣氏有售

屈臣氏新品上架——魔法医生野生海藻清透净致爽肤水,精选自纯净海域的野生珊瑚藻、墨角藻以及深海巨藻,提炼海藻矿物复合物,结合天然成分,深入肌肤发挥“清、调、修”三重功效:清理油脂杂质,调理水油平衡,修护毛孔瑕疵,令肌肤恢复原有平衡,展现清透净致的零瑕肌。

瑗露德玛特纯芦荟鲜汁凝胶控油祛痘型,芦荟鲜汁含量高达 99%,不添加水,呈现芦荟植物的美容功效,自然呵护,是美容护肤的全能百搭单品!屈臣氏护肤小提示:洁肤后,取适量本品均匀涂抹于脸部并按摩至完全吸收即可。亦可作为睡眠面膜使用,直接涂抹,无需清洗。

全吸收即可。亦可作为睡眠面膜使用,直接涂抹,无需清洗。



瑗露德玛特纯芦荟鲜汁凝胶控油祛痘型 80g 79元/件 屈臣氏有售

从外感受: 肌肤细腻,拒绝油光

夏天的妆容最重要是够透薄,别以为把粉扑得厚厚的就可以遮盖油光。其实这会让你欲盖弥彰!但是夏天又得防晒,又得控油,又得隔离,这么多的需求应该如何满足?屈臣氏说:使用多功能粉底和散粉底妆,可以让你轻松散发清透感!

如果去到户外日晒比较严重的地方,必须用到高效防晒产品,一款

轻薄的防晒也可以让你的肌肤免受毛孔堵塞之灾哦!



花皙蔻水感透亮气垫 CC 霜 168元/件 屈臣氏有售

屈臣氏热销单品花皙蔻水感透亮气垫 CC 霜,完美打造“匀透润”妆容,无暇透亮,空气般的复合粉体,更轻!更贴!更持妆!原装进口冰感粉扑,更让你一秒贴妆哦。



法国贝德玛哲妍倍护防晒喷雾 SPF30+PA+++200ml 268元/件 屈臣氏有售

想要轻薄防晒?屈臣氏马上推荐法国贝德玛哲妍倍护防晒喷雾,有效保护皮肤细胞,从根本上杜绝皮肤因紫外线侵害而发生的不良病变。高倍防护肌肤,阻击紫外线令肌肤造成的危害,维生素 E 有效对抗游离基,延缓肌肤因日光照射而产生的老化迹象。



姬芮裸透多效隔离霜 108元/件 --W16 屈臣氏有售

屈臣氏专柜开售姬芮裸透多效隔离霜,质地清透,盈润隔离,细腻美白,防晒隔离,一支到位!防晒、亮肤、打底、妆前乳,隔离雾霾、辐射、紫外线,集八大功效于一身,轻松展现你的原始美肌。



理肤泉清痘净肤舒缓洁面啫喱 (50ml+50ml) 70元/件 屈臣氏有售

屈臣氏推荐精选套装——理肤